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Obec Litošice 
Litošice 43, 535 01 Přelouč 

 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Litošice 

konaného dne 23.6. 2025 od 19:00 hodin 

v budově obecního úřadu 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání zastupitelstva obce Litošice (dále jen jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin starostou 
obce Březinou Miroslavem. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno, a že je přítomno 7 členů 
zastupitelstva, a to Březina Miroslav (BM), Šoltová Jana (ŠJ), Trepešová Jana (TJ), Beránková Věra (BV), 
Šolta Jan (JŠ) a Nečas Miroslav (NM) což je 86 % z celkového počtu 7 členů zastupitelstva. 

 

Omluveni jsou: 1 

Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 

Účast veřejnosti: 1 

Hosté: 0 

 

1. Zahájení 
Starosta přítomné přivítal a seznámil s programem zasedání. 
 

1.1 Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

Starosta navrhl určit zapisovatelem Šoltu Jana a ověřovateli Beránkovou Věru a Trepešovou Janu. 

Diskuse: bez 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice určuje zapisovatelem Šoltu Jana a ověřovateli zápisu Beránkovou Věru a 

Trepešovou Janu. 

 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ  NM 
  +   +  O  +  +  +   +    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 1/6/2025 bylo schváleno. 
 

1.2 Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací o konání zasedání zveřejněnou 
na úřední desce. K návrhu programu byly vzneseny návrhy na doplnění.  
Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.  
 

Navržený program: 
1. Zahájení zasedání 

1) Určení ověřovatelů zápisu (§95 odst.1 zákona o obcích) a zapisovatele 

2) Schválení programu 

2. Finanční hospodaření 
3. Pořízení fotografií obce z dronu po 10 letech 

4. Příprava voleb do PS Parlamentu ČR 

5. Různé  
1) Kulturní a sportovní akce pořádané obcí 
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2) Doplnění majetku obce pro sport a kulturu, oprava párty stanu a nové míče na nohejbal 

3) Projednání pronájmu vánočního osvětlení 
4) Projednání pořízení dopravních zrcadel 

5) Informace SO SOP 

6) Informace EKO-KOM 

7) Termín příštího zasedání 
6. Žádosti občanů  

1) Žádost o odkoupení pozemku p.p.č. 260/3 v Litošicích 

2) Žádost o vyjádření k záměru přístavby na pozemku p.p.č. 257/7 v Litošicích 

3) Žádost o rozšíření přístupové komunikace v chatové osadě u tábora v Krasnici (živé 
ploty zasahující do pozemku p.p.č. 217/7). 
 

Diskuse: Bez 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje program zasedání. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 2/6/2025 bylo schváleno. 
 

2. Finanční hospodaření 
Zastupitelstvo bylo seznámeno starostou obce s hospodařením obce-finance na účtech k dnešnímu dni. 

KB: 6 955 729,34 -Kč 

ČNB: 846 851,01 -Kč 

 

Zastupitelstvo obce Litošice bere tuto informaci na vědomí. 
 

3. Pořízení fotografií obce z dronu po 10 letech 

Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s tím, že je to již 10 let co byli pořízeny letecké záběry obce 
z dronu a bylo by proto vhodné pořídit nové. Ať je zdokumentován rozvoj obce po 10 letech a pořízené 
fotografie budou použity i při výrobě některého z příštích obecních kalendářů. 
Diskuse:  seznámil zastupitelstvo s tím, že je toto již rozjednáno s místním občanem panem 

, který již v minulosti spolupracoval s obcí při pořizování fotografií z kulturních akcí. 
Zastupitelstvo projednalo, aby se jednalo o časosběrný materiál, který by zároveň ukázal obec v proměnách 
ročních období v obou místních částech obce a zároveň, aby byli pořízeny záběry jednotlivých domů letecky 
z cesty tzv. “z průčelí“. Obec zároveň bude garantovat pravidla ochrany soukromí a v tomto směru bude i 
komunikovat s občany a k pořízení fotografií z dronu si zajistí souhlas majitelů nemovitostí, dle platných 
zákonů. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje pořízení fotografií obce z dronu zadat panu . 
Bude se jednat o časosběrný materiál – obec v průběhu ročních období v obou místních částech a 
zároveň budou pořízeny záběry jednotlivých RD z průčelí. Obec bude garantovat pravidla ochrany 

soukromí a v tomto směru bude i komunikovat s občany a k pořízení fotografií z dronu si zajistí 
souhlas majitelů nemovitostí, dle platných zákonů. 
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Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 3/6/2025 bylo schváleno. 
 

4. Příprava voleb do PS Parlamentu ČR 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s postupem příprav voleb do PS Parlamentu ČR, a konstatoval, že 
příprava probíhá bez problémů a je zapotřebí uzavřít DPP na kompletaci a distribuci volebních lístků 
voličům. Dále seznámil zastupitelstvo s tím, že zakoupení a zajištění materiálu na volby zajistí ve spolupráci 
se zaměstnancem na DPP, který zajišťuje přípravu a průběh voleb  

Diskuse: Na kompletaci a distribuci volebních lístků se přihlásil pan  s čímž zastupitelstvo souhlasí a 
bude s výše jmenovaným uzavřena DPP. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje uzavřít DPP s panem  na kompletaci a 
distribuci volebních lístků pro volby do PS Parlamentu ČR, které se uskuteční v pátek 3. října a v 
sobotu 4. října 2025. 

Za řádné provedení úkolu bude zaměstnanci poskytnuta odměna na základě vyhlášky MF o 

financování voleb. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 4/6/2025 bylo schváleno. 
 

5. Různé 

5.1 Kulturní a sportovní akce pořádané obcí 
Starosta seznámil zastupitelstvo s tím, že dle plánu se uskuteční dne 26.7. 2025 turnaj v nohejbale trojic. 

Starosta seznámil zastupitelstvo s tím, že na uspořádání turnaje bude zapotřebí uvolnit 
 z rozpočtu 5 000,- Kč. 
Diskuse: Zastupitelstvo souhlasí. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje uspořádání obecního turnaje v nohejbale trojic dne 26.7. 2025 

na hřišti v Litošicích. Zastupitelstvo obce dále schvaluje uvolnění částky 5 000,- Kč z rozpočtu obce na 
uspořádání tohoto turnaje. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 5/6/2025 bylo schváleno 

 

5.2 Doplnění majetku obce pro sport a kulturu, oprava párty stanu a nové míče na nohejbal 
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s tím, že je zapotřebí na výše projednaný turnaj pořídit nové 
nohejbalové míče a dále zakoupit novou střešní plachtu na párty stan. 
Diskuse: Zastupitelstvo souhlasí 
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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje zakoupení 2 ks míčů na nohejbal v hodnotě 1399,- Kč za kus a 

zakoupení nové střešní plachty pro obecní nůžkový stan v hodnotě 2 290,-Kč. Zajištěním nákupů 
pověřuje zastupitelstvo obce starostu obce. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 6/6/2025 bylo schváleno 

 

5.3 Projednání pronájmu vánočního osvětlení 
Starosta předal slovo panu Nečasovi, který informoval zastupitelstvo obce, zda by bylo možné pořídit 
vánoční výzdobu na sloupy VO a zároveň seznámil zastupitelstvo s nabídkou na pronájem vánočního 
osvětlení na sloupy VO. 
Diskuse: Zastupitelstvo pověřuje pana Nečase připravit nabídku pro projednání na příští zastupitelstvo. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje záměr pořízení vánočního osvětlení na světla VO a pověřuje 
pana Nečase přípravou podkladů pro příští zasedání zastupitelstva. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 7/6/2025 bylo schváleno 

 

5.4 Projednání pořízení dopravních zrcadel 
Starosta předal slovo místostarostce, která seznámila zastupitelstvo obce s návrhem pořízení 2 kusů 
dopravních zrcadel na místní komunikace v obci. Jedná se o křižovatku naproti domu čp.2 v Krasnici a na 

křižovatku v Litošicích – výjezd na hlavní silnici III. třídy od RD čp.45, 20, 21. 

Dále místostarostka seznámila zastupitelstvo obce s tím, že pořízení, schválení DI a montáž zajistí SÚS a 
obec bude pouze investorem. 

Diskuse: Zastupitelstvo souhlasí s pořízením dopravních zrcadel a jejich umístěním, jak bylo uvedeno výše.  
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje pořízení 2 ks dopravních zrcadel, která budou umístěna na 
křižovatku naproti domu čp.2 v Krasnici a na křižovatku v Litošicích – výjezd na hlavní silnici III. 
třídy od RD čp.45, 20, 21. 
Zastupitelstvo pověřuje místostarostku dojednáním pořízení, schválení DI a montáž se SÚS. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 8/6/2025 bylo schváleno 

 

5.5 Informace SO SOP 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s informací svazku obcí SOP o návrhu na rozdělení členského podílu 
finančních prostředků v roce 2025 (dividenda) a zároveň seznámil zastupitelstvo obce s návrhem 
závěrečného účtu SOP. 
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Diskuse: Bez 

 

Zastupitelstvo obce Litošice bere tyto informace na vědomí. 
 

5.6 Informace EKO-KOM 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s informací spol. EKOKOM o množství odpad, který obec Litošice 
v roce 2024 vytřídila a předala k využití, včetně finanční odměny, kterou obec od EKOKOM obdržela. 
Diskuse: Bez 

 

Zastupitelstvo obce Litošice bere tyto informace na vědomí. 
 

5.7 Termín příštího zasedání 
Starosta navrhuje, zastupitelstvu obce, aby příští zasedání bylo až 18.8. 2025. V červencovém zasedání, 
které se mělo uskutečnit 7.7. 2025 by se neprojednávalo nic co nepočká do 18.8. 2025 a vzhledem 
k dovoleným se zasedání po 14 dnech jeví jako zbytečné. 
Diskuse: Zastupitelstvo souhlasí 
 

Zastupitelstvo obce Litošice bere informaci o změně termínu zasedání zastupitelstva na vědomí.  
 

6. Žádosti občanů 

6.1 Žádost o odkoupení pozemku p.p.č. 260/3 v Litošicích 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí paní  (majitelka RD čp.32 v Litošicích) 
na odprodej pozemku p.p.č. 260/3, který má od obce pronajatý a který je ve skutečnosti součástí zahrady 
žadatelky. 
Diskuse: Zastupitelstvo souhlasí. 
Starosta tedy představil zastupitelstvu připravenou důvodovou zprávu na záměr prodeje pozemku p.p.č. 
260/3 označený jako ost. plocha o výměře 59 m2. Prodej se uskuteční dle směrnice obce „Pravidla pro 

prodej pozemků v majetku obce“. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje zveřejnění záměru obce Litošice na prodej pozemku 
označeného jako p. p. č. 260/3 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 59 m2 v k. ú. Litošice, z 
vlastnictví obce Litošice do výlučného vlastnictví paní  za kupní cenu ve výši 8.850,- Kč s  
přičtením nákladů za zpracování kupní smlouvy a nákladů za správní poplatek za zápis vkladu 
vlastnického práva do katastru nemovitostí, a to na úřední desce Obecního úřadu Litošice na dobu 
minimálně 15 dnů, 

a ukládá starostovi obce Litošice zveřejnit záměr obce Litošice na prodej pozemku označeného jako p. 
p. č. 260/3 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 59 m2 v k. ú. Litošice, z vlastnictví obce 
Litošice do výlučného vlastnictví paní  za kupní cenu ve výši 8.850,- Kč  s přičtením nákladů za 
zpracování kupní smlouvy a nákladů za správní poplatek za zápis vkladu vlastnického práva do 
katastru nemovitostí, a to na úřední desce Obecního úřadu Litošice na dobu minimálně 15 dnů. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 9/6/2025 bylo schváleno 

 

6.2 Žádost o vyjádření k záměru přístavby na pozemku p.p.č. 257/7 v Litošicích 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí o vyjádření k záměru přístavby na pozemku p.p.č. 257/7 
v Litošicích. Jedná se o přístavbu chaty če.8 v Litošicích, dle předložené projektové dokumentace. 
Diskuse: Zastupitelstvo souhlasí s přístavbou chaty če.8 v Litošicích dle předložené PD. 



6 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice souhlasí se záměrem stavby „PŘÍSTAVBA OBJEKTU PRO RODINNOU 
REKREACI, na pozemcích St.č. 144 a p.p.č. 257/7 v kú. Litošice“ na základě předložené projektové 
dokumentace zpracované gen. projektantem p. , zodpovědný projektant: Ing.  

 IČ: 60120428, AO: 1003051. 
Zastupitelstvo obce dále pověřuje starostu obce vypracováním souhlasného vyjádření k záměru 
„Přístavby objektu pro rodinnou rekreaci če.8 Litošice“ pro potřeby řízení o povolení stavby. 

 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 10/6/2025 bylo schváleno 

 

6.3 Žádost o rozšíření přístupové komunikace v chatové osadě u tábora v Krasnici (živé ploty 
zasahující do pozemku p.p.č. 217/7). 
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana , který si stěžuje na neprůjezdnost účelové 
komunikace v chatové osadě v Krasnici. Jedná se o přístup mimo jiné k chatě žadatele. Výše zmíněný 
požaduje odstranění živého plotu, který je v této komunikaci na pozemku p.p.č. 217/7. 
Diskuse: Osadní výbor provede místní šetření, ale i z náhledu do DTM je zřejmě, že část živého plotu, který 
náleží k chatě če.72 je vysázen v pozemku, který tvoří účelovou komunikaci, a tedy přístup k chatám. 
Zastupitelstvo obce, pokud se potvrdí místním šetřením, že keře jsou na obecním pozemku bude požadovat 
jejich odstranění a tam, kde to bude možné tak alespoň ořezání, tak aby nezasahovali do obecního pozemku. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje provést místní šetření ohledně průjezdnosti účelové 
komunikace ÚK21 v chatové osadě Krasnice, které provede osadní výbor. Pokud se místním šetřením 
potvrdí omezená průjezdnost výše uvedené komunikace – přístupové cesty k rekreačním objektům, 
bude majitel pozemku a chaty, ke kterému keře patří vyzván k odstranění živého plotu. Jedná se o 
majitele chaty če.72. 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce, aby na základě provedeného místního šetření vypracoval 
odpověď a případnou výzvu k odstranění živého plotu. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  O  +  +  +   +    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 11/6/2025 bylo schváleno 

 

 

 

 

Starosta ukončil schůzi v 20:37 hod. 
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Přílohy zápisu: 
1. Oznámení o svolání ZO 

2. Prezenční listina 

3. Důvodová zpráva – záměr prodeje pozemku p.p.č. 260/3 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 28.6. 2025. 

 

 

 

 

 

Zapisovatel: Šolta Jan 

 

 

 

Ověřovatelé:   Beránková Věra   ..................................dne: ........................ 

 

 

                     Trepešová Jana   ……………………. dne: ......................... 
 

 

   Starosta:   Březina Miroslav   ….............................dne: ..........................   

 

 

 

 

 

 

 

 

Vysvětlivky hlasování: „+“ pro, „-“ proti, „Z“ zdržel se, „O“ omluven 


